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11476 .ORDEN de JOde mayo de J985 par la que se au/ori­
;0 p Jafirma «Compañía .l~r¡(,Q de Paneles Sintéti­
cos. Sociedad Anónima» feIPAS/), el régimen Jí'
Irq/leu de perfl!('fionamiento at'livo poTa la importa­
don de po/ipropif¡mo en gran=a .r la· e.';portadim de
plU'!dltlS .l'em1QseJ de polipropileno.

Ilmo. Sr. Cumplidos los trámites reglameinarios en el expe·
diente promovido por la Empresa «Compañía Ibérica de Paneles
Sintéticos. Sociedad Anónima» (CIPASA). solicitando el ré~men

- de tr.ifico de perfeccion,miento activo para la .importadoR de
polipropileno en granza y la exportación de planchas y envases
de polípropileno. .

Este Ministerio. de acuerdo -3 Jo informado y propuesto por
la Dir~ción General de Exportación. ha resuelto:

Pnmero.-Se autoriza el régimen de tráfico dt peñecclona­
miento activo a la finna .«compañía Il~nca de Paneles Sintéu­
COSo Soctedad Anónima» (CIPASA). con domicilio en carretera
de Náquera. número 100. Masamagrell (Valencia). y NIF A-46-
042776. .. .

Segundo.-Lamercancía de importación ¡erá:
I 1. Polipropileno en granza.·color natrual. al 100 por 100. P.

l.
·. E. 3;~~~~~:._Los productos de exportación serán:

1. Planchas de polipropileno. P. E. 39.02.27.
11. Envases con panel de polipropileno. P.E. 39.0.63.

• Cuarto.-A efectos contables se establece lo siguiente:'¡ a) Por cada 100 kilogramos de polipropileno realmente con­
tenidos en los productos que se exporten, se podránimpm:tar

. con franquicia arancelaria: o se datarán en cuenta de admisión
temporal. o se de\"olverán los derechos arancelarios, según el 4 sis­

¡ lema a que se acoja el interesado, 102,04 kilogramos de la citada
, materia prima. . - -
1.... b) Se consideran pérdidas el 2 por 100; en concepto excJusi·
, vo de mermas. -
f c) El interesadó qneda obligado a declarar en ladocumen­
f tación aduanera de exportación y en la correspondiente hoja de

detalle. por cada producto "exportado, las compOsiciones de las
materias primas eJ!lpleadas. determinantes del· be.nefi~o fisc3:1. a~i
como -calidades., tiPOS (acabados, colores,.especlficaclones partl- "

~ culares, formas de presentación), dimensiones y demás caracterís­
ticas que las identifiquen y distingan de otras similares, y que en
cualquier c~so de})crán coincidir, respectivamente, con las rner·
canclas previamente importadas o Que en su compensación_ se
importen posteriormente. a fin de que la Aduana. habida cuenta
de tal deClaración y de las comprobaciones que estime conve­
niente realizar. entre ellas la extracción de muestras para su revi-

i sión o análisis por- el Laboratorio C-ent¡"al de .t\duanas~ pueda"
I autorizar la correspondiente hoja de detalle.
~. Quinto.-Se otorga esta autorización hasta el 31 de febrero de

1986 a partir de la fecha de su publicación en el dIoletín Oftcial
del Estado», debiendo el interesado. en $U caso. solicitar la pró­
rroga con tres meses de antelación a "'su caducidad y adjuntando
la documentación exigida por la Orden del Ministerio de Comer-
cio de 24 de febrero de 1976. _. . .

Sexto.~Los países de origen de la mercancia a i_mportar serán
todos aquellos con los que España mantiene relaciones comercia-
les normales. . . ' .

Los países de destino de las exportaciones serán aquellos con
los que Españó:t mantiene asimismo relaciones comerciales nor­
males o su moneda de paso sea convertible, pudiendo la Direc­
ción General de Exportacl~.si lo estima oportunQ¡ autorizar
exportaciones a los demás países. .

Las exportaciones reali4das a partes del tenitorio nacional
sitijadas fuera del área aduanera _también .se benefICiarán del ré­
gimen de tráf1co .de perfeccionaniiento activo en a.nálogas condi-
ciones que las destinadas al extranjero. ..

Séptimo.-EI plazo para Ia't,...msfocmación y e~portaeión en el
s!~tep1a de admisión temporal no podrá ~r 5upenor a dos años,
SI bien para optar por primera vez a este sistema habrán de cum­
plirse I~ requisitos establecidos en el 'punto 2.4 de la Orden de
la Presidencia del Gobierno de 20 noviembre de 1975 y en el
punto 6.° de la Orden del Ministerio de Comercio de 24 de febre-
ro de 1976. •

El'! el si~t~ma de r:eposición con, franquicia arancelaria, el pla­
zo para soliCitar las Importaciones .será de un año a r.artir de la
fecha de las exportaciones respectivas, según lo estab ecido en el
apartado 3.6 de la Orden de la Presidencia del Gobierno de 20
de nOViembre de 1975. < ,<

Las ,:antidade~ de mercancías a importar con franquicia
arancelarIa en el sistema -de reposición, a qut: tienen derecho las

exportaciones realizadas. podrán. ser acumuladas.., en todo o en
parte. sin mas limitación Que el cumplimiento del plazo para so­
licitarlas.

En el sistema "de ·devolución de derechos. el plazo dentro del
cual ha de realizarse la transformación o incorporación y expor~

lación de I-ds mercancias será de seis meses.
Octavo.-la opción del sistema a elegir se hará en el momen­

to de la presentación de la correspondiente- declaración o licencia
de importación. en la admisión temporal. Y en el momento de
solicitar la correspondiente licencia de ex.portación. en los otros
dos sistemas. En todo caso. deberán indicarse en las correspon~

dientes casillas. tanto de la declaración o licencia de importación
como de la licencia de exponación. que el titular se acoge al régi.
men de tráfico de perfeccionamiento acdvo y el sistema elegído,
mencionando la disposición 'por la que se le otorgó el mismo.

Noveno.-Las mercancíás importadas en régimen de tráfico de
perfeccionamien10 activo. así como los pr-oduaos terminados ex·
pertables. quedarán sometidos al régimen fiscal de comproba·
ción.

Décimo.--En el sistema de reposición con franquicia arancela­
ria. y de devolución de derechos. las exportaciones que se hayan
efectuado desde el 23 de nOviembre de 1984 hasta la aludida fe­
cha de publicación en el «Boletín Oncial del EstadO) podrán
acogerse también a los beneficios correspondientes. siempre que
se hayan "hecho constar en la licencia de exportación yen la res·
tante documentación aduanera de deapácho la referencia de estar
en trámite su resolución. Para estas exportaciones, ·Ios plazos se­
ñalados en el artículo anterior comenzarán a contarse desde la
fecha de publicación de esta Orden en el «Boletin OIicial del Es-
.'lado». . .

Undéc:imo...!.Esta aótorización se regirá en todo aquello relati­
vo a tráfico de perfeccionamiento y que no esté contemplado en
la presente Orden por la normativa que se deriva de las siguien­
tes disposiciones: "

- Decreto 1492/1975 (<<Boletin Oficial del Estado. número
165).·· '..

. - Orden de la Presidencia del Gobierno de 20 de noviembre .
de 1975 (<<Boletin Oftcial del Estado» número 282).

- Orden del Ministerio de Hacienda de 21 de.febrero de 1976
(<<Boletin Oftcial del Estado» número 53).

- .orden- del Ministerio de Comercio de 24 de febrero de
1976 (<<Boletín Oftcial del Estado» número 53).

- Circular de la Dirección General de Aduanas de 3 de mar·
ro de 1976J«Boletin Oftcial del Estado» número 77).

Duodécimo.-La Dirección General de Aduanas·y la Dírec· .
ción General de Exportación. dentro de sus respectivas com~­

tencias.adoptarán las medidas adecuadas para la correcta aph.
cación y desenvolvÍn\iento de la preseate autorización.

Lo "que comunico a V. 1. para su cooocimiento y efectos.
Dios ,uarde a V. \. muchos anos. .
Madnd. 10 de mayo de 1985.-P. D .• el Director general de

Exportación, Apolonio Ru~z Liger,?,

Ilmo. Sr. Director general de Exportación.

ORDEN Jk JO de mayo de J985 par la que se autori­
za a [afirma «Adedllnternaciona/. Sociedad Anóni­
ma», el régimen de tráfico de perfer:cionamiento acli-
M para la importación de caucflO sintético J' /a ex-
porta<ión de CtJJzaJios. .

Ilmo. Sr.: Cumplidos 'los trámites reglamentarios en el expe­
diente promovido .por 1a Empresa «Adech .Internacional. Socie-:­
dad Anónima»; solicitando elré~en de tráftco de perfecciona­
miento activo para la importacion de caucho sintétiCO y la ex-
portación de. calzaqos. " < ' •. : "

Este Ministerio, de acuerdo a 10 informado y propuesto por
la Dirección General de Exportación. ha resueho:

Primero.-Se autoriza el régimen de'Íráfic~ de perfecciona­
miento activo a la firma «Adech Internacional. Sociedad Anóni­
ma». con domicilio en M. Benlliure. número 2, A. Elche (Alican-
te). y NIF A-03-08277-3. .

Ségundo.-Las mercancías de importación serán:
l. Caucho sintético t(:rmoplástico,'a base de polibutadieno

estireno, color natural. P. E. 42.02.61. . .
1.1 Calatrava., tipo 484, con un contenido en estireno'del

4Q.6() por 100 y 50 ppm de aceite oafténico y antioxídan'e no
manchadizo.


